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 رشد 35 درصدی 
حقوق مبنای استادان 

در سال 1404
با وجود اعمال محدودیت‌ها چگونه 

تراشه‌های انویدیا سر از چین در می‌آورند؟ 

معمای چینویدیا! 

رشد 35 درصدی حقوق مبنای استادان 
دانشگاه آزاد در سال 1404

داریوش جاوید، معاون توسعه و مدیریت منابع دانشگاه آزاد 

اسامی، با اشاره به برگزاری جلسه هیئت امنای مرکزی در تاریخ 

۲۰ اردیبهشت‌ماه، گفت: »دستور جلسه، افزایش حقوق و دستمزد 

کارکنان و اعضای هیئت علمی در سال ۱۴۰۴ بود. ابتدا لازم می‌دانم 

از رهنمود‌های عالمانه ریاست دانشگاه آزاد اسلامی در راستای رفع 

دغدغه‌های اقتصادی همکاران و همچنین از اعضای محترم هیئت 

امنا که نهایت همکاری را برای افزایش حقوق و دستمزد کارکنان و 

اعضای هیئت علمی داشتند، تشکر و قدردانی کنم.« 

وی با بیان اینکه بخشنامه افزایش حقوق کارکنان و اعضای هیئت 

علمی دانشگاه آزاد طی چند روز آینده ابلاغ خواهد شد، گفت: 

»حقوق اردیبهشت‌ماه سال ۱۴۰۴ بر اساس احکام حقوقی سال 

۱۴۰۴ پرداخت خواهد شد.« 

معاون توسعه و مدیریت منابع دانشگاه آزاد اسلامی با اشاره به 

کید کرد: »یکی از آیتم‌های  جزئیات افزایش اقلام احکام حقوقی، تأ

مهم برای کارکنان، حقوق مبناست؛ چراکه بسیاری از مزایا مانند 

فوق‌العاده شغل، حق جذب، حق تخصص و فوق‌العاده ارزیابی 

عملکرد واحد بر آن مبتنی هستند. امسال، با نگاه ویژه ریاست 

دانشگاه و اعضای هیئت امنا، حقوق مبنا به دو بخش »حقوق مبنا« 

و »فوق‌العاده رتبه‌بندی« تفکیک شد که این دو آیتم در مجموع رشد 

۳۵ تا ۴۵ درصدی داشته‌اند؛ به‌طوری‌که حقوق مبنای راهبر ۳۵ 

درصد، دستیار ۳۵ درصد، دبیر ۴۰ درصد، کاردار ۴۲ درصد و 

کاربر ۴۵ درصد افزایش یافته است. به تبع آن، سایر مزایا نیز رشد 

مشابهی داشته‌اند.« 

وی ادامه داد: »سایر اقلام حکمی که از حقوق مبنا ناشی می‌شوند، 

مانند فوق‌العاده شغل، حق جذب، حق تخصص و فوق‌العاده خاص 

عملکرد واحد نیز افزایش یافته‌اند؛ به‌گونه‌ای که فوق‌العاده خاص 

عملکرد ۳۵ درصد، فوق‌العاده شغل ۳۵ درصد و حق جذب و 

تخصص حدود ۳۲ درصد رشد داشته‌اند.« 

جاوید با اشاره به افزایش کمک‌هزینه خانوار در احکام حقوقی، 

گفت: »مبلغ کمک‌هزینه خانوار از یک‌میلیون و ۴۰۰ هزار تومان 

به دو میلیون و ۲۰۰ هزار تومان رسیده است که معادل 57.15 

درصد افزایش دارد.« وی افزود: »حق مسکن که در سال گذشته 

یک‌میلیون و ۱۷۰ هزار تومان بود، امسال به یک‌میلیون و ۴۴۰ هزار 

تومان افزایش یافته و معادل ۲۰ درصد رشد داشته است. همچنین، 

حق تأهل از یک‌میلیون و ۴۰۰ هزار تومان به یک‌میلیون و ۶۸۰ هزار 

تومان رسیده که معادل ۲۰ درصد افزایش داشته است.« 

جاوید خاطر نشان کرد: »اضافه‌کار در سال جاری بر اساس 

همان فرمول سال قبل محاسبه می‌شود، اما با افزایش ۳۰ 

درصدی همراه بوده است؛ به‌گونه‌ای که حداقل مبلغ اضافه‌کار 

در دانشگاه آزاد اسامی ۵۲ هزار تومان و حداکثر آن ۱۰۴ 

هزار تومان است.« 

جاوید در خصوص آیتم ایاب و ذهاب نیز گفت: »این آیتم بر اساس 

همان گروه‌بندی چهارگانه دو سال گذشته محاسبه می‌شود، اما با 

ضریب افزایش ۲۰ درصدی همراه خواهد بود. همچنین، حق 

سرپرستی کارکنانی که مسئولیت اجرایی دارند، با رشد ۲۰ درصدی 

 فاقد حق 
ً
مواجه شده است. برای دو گروه کاربر و کاردار نیز که قبلا

سرپرستی بودند، از اول اسفند ۱۴۰۳، فوق‌العاده پایه اثربخشی در 

نظر گرفته شده است.« وی افزود: »مأموریت روزانه نیز با افزایش 

۳۰ درصدی مواجه شده است؛ به‌گونه‌ای که حداقل مبلغ آن ۳۳۴ 

هزار تومان و حداکثر آن ۶۶۷ هزار و ۵۰۰ تومان خواهد بود.« 

جاوید درباره ضریب افزایش حقوق افزود: »افزایش حقوق برای 

کاربر حدود ۴۱ درصد، کاردار حدود 39.5 درصد، دبیر حدود ۳۴ 

درصد، دستیار حدود ۳۰ درصد و راهبر حدود ۲۷ درصد بوده است. 

این افزایش‌ها از تاریخ اول فروردین ۱۴۰۴ اعمال خواهد شد.« 

معاون توسعه و مدیریت منابع دانشگاه آزاد خاطرنشان کرد: »با 

استقرار نظام تحول اداری از اول اسفند ۱۴۰۳، اثربخشی در 

احکام حقوقی کارکنان لحاظ شده و مقرر شده است همکاران بر 

اساس شاخص‌های فردی ارزیابی شوند و ارتقا یابند. ان‌شاءالله 

با اجرای نظام ارزیابی عملکرد، همه کارکنان شاهد رشد متناسب 

خواهند بود.« 

میانگین حقوق کارکنان امسال 
به حدود ۳۱ میلیون تومان می‌رسد

جاوید با بیان اینکه از اول شهریور 1404 یک افزایش حقوق دیگر 

برای کارکنان در نظر گرفته شده است، گفت: »این افزایش حقوق 

شامل سه بخش خواهد بود؛ نخست، ارزیابی خاص عملکرد 

 عملکرد واحد‌ها سنجیده می‌شود و واحد‌های 
ً
واحد که مجددا

پیشرو از رشد بیشتری برخوردار خواهند شد. دوم، افزایش حق 

جذب کارکنان که از شهریور ۱۴۰۴ به میزان ۵ درصد رشد خواهد 

داشت. سوم، افزایش بن‌کارت رفاهی است که سال گذشته ماهانه 

۵۰۰ هزار تومان شارژ می‌شد، اما امسال قرار است از شهریور، 

ماهانه دو میلیون تومان شارژ شود.« وی افزود: »مزیت افزایش مبلغ 

بن‌کارت رفاهی این است که مبلغ کارت مشمول بیمه و مالیات 

نمی‌شود و معافیت مالیاتی دارد.« 

معاون توسعه و مدیریت منابع دانشگاه آزاد اسلامی گفت: »بر 

اساس بررسی‌های انجام‌شده، میانگین حقوق و دستمزد کارکنان 

این دانشگاه بر اساس احکام جدید، حدود ۲۶ میلیون تومان است 

و پیش‌بینی می‌شود میانگین حقوق بر اساس فیش کارکنان در سال 

۱۴۰۴ به حدود ۳۱ میلیون تومان در ماه برسد.« 

افزایش حق سرآمد علمی استادان 
تا سقف ۲۰ درصد 

معاون توسعه و مدیریت منابع دانشگاه آزاد اسلامی در ادامه با اشاره 

به میزان افزایش حقوق و دستمزد اعضای هیئت علمی دانشگاه آزاد 

اسلامی، اظهار کرد: »با مصوبه هیئت امنای مرکزی، حقوق مبنای 

اعضای هیئت علمی در سال ۱۴۰۴ نسبت به سال گذشته ۳۵ درصد 

افزایش یافته است.« وی افزود: »برخی از آیتم‌های حقوقی در 

احکام اعضای هیئت علمی از حقوق مبنا نشئت می‌گیرد و با توجه 

به افزایش ۳۵ درصدی حقوق مبنا، سایر موارد مانند مابه‌التفاوت 

سوابق خدمت در دانشگاه آزاد اسلامی، فوق‌العاده خاص جذب و 

فوق‌العاده خاص واحد نیز همین میزان رشد داشته‌اند.« 

جاوید خاطر نشان کرد: »کمک‌هزینه خانوار که سال گذشته یک 

میلیون و ۴۰۰ هزار تومان بود، در احکام جدید به دو میلیون و ۲۰۰ 

هزار تومان رسیده است؛ یعنی افزایشی معادل 57.15 درصد داشته 

است.« وی ادامه داد: »مابه‌التفاوت حضور اعضای هیئت علمی 

دارای پست اجرایی نیز نسبت به سال گذشته ۳۰ درصد افزایش یافته 

و دیگر اقلام حکمی مانند حق مرتبه علمی، حق تأهل، حق اولاد 

و موارد مشابه نیز با رشدی معادل ۲۰ درصد همراه بوده است.« 

معاون توسعه و مدیریت منابع دانشگاه آزاد با اشاره به جزئیات 

افزایش حقوق و دستمزد اعضای هیئت علمی بر اساس مرتبه‌های 

علمی گفت: »میزان افزایش حقوق در مرتبه استاد تمام حدود 29.5 

درصد، دانشیار حدود 28.7 درصد، استادیار حدود ۲۸ درصد و 

مربی حدود 27.5 درصد بوده است.« 

وی درباره علت تفاوت درصد افزایش در مرتبه‌های مختلف علمی 

توضیح داد: »این تفاوت ناشی از ارتباط حقوق مبنا با سوابق 

دانشگاهی است. چون حقوق مبنا افزایش یافته و سنوات خدمت 

هم از آن منشأ می‌گیرد، افرادی با سنوات مختلف، افزایش حقوق 

متفاوتی را تجربه کرده‌اند.« جاوید خاطرنشان کرد: »برای اعضای 

هیئت علمی نیز این افزایش حقوق از ابتدای سال ۱۴۰۴ اعمال شده 

است و طبق مصوبه هیئت امنای مرکزی، از اول شهریور ۱۴۰۴ نیز 

سه تا چهار آیتم دیگر شامل افزایش خواهد شد.« 

معاون توسعه مدیریت و منابع دانشگاه آزاد با بیان اینکه اولین آیتم 

مربوط به ارزیابی خاص عملکرد واحدهاست، گفت: »در این 

آیتم عملکرد واحد‌ها مورد بازبینی قرار گرفته و واحد‌های فعال و 

موفق، از رشد بیشتری برخوردار خواهند شد. دومین بخش مربوط 

به افزایش حق سرآمد علمی اعضای هیئت علمی است که تا سقف 

۲۰ درصد رشد خواهد داشت. همچنین مقرر شده از تاریخ اول 

شهریور ۱۴۰۴ افزایش پایه سنواتی نیز اعمال شود.« 

جاوید در پایان به افزایش مزایای غیرنقدی اشاره کرد و گفت: »در 

سال گذشته ماهانه ۵۰۰ هزار تومان به کارت رفاهی اعضای هیئت 

علمی شارژ می‌شد که این مبلغ امسال به دو میلیون تومان خواهد 

رسید و از اول شهریور ۱۴۰۴ اجرایی می‌شود.« 

بانوان اثر‌گذار 
باید معرفی و الگو شوند

علی سروری‌مجد، قائم مقام رئیس دانشگاه آزاد در مراسم اختتامیه 

رویداد »دختران نقش‌آفرین دانشگاه آزاد خراسان رضوی« گفت: »در 

سند تحول و تعالی دانشگاه آزاد برای تحقق اهداف حوزه فرهنگی، 

بسته‌های کاری تعریف شده، بنابراین اجرای هر برنامه فرهنگی 

باید براساس این سند صورت پذیرد.« وی با بیان اینکه 40 درصد 

جمعیت دانشجویی کشور در دانشگاه آزاد تحصیل می‌کنند، افزود: 

»دانشگاه آزاد بزرگ‌ترین دانشگاه حضوری جهان است و بی‌شک 

باید ضمن تقویت مهارت‌های گفتاری و نوشتاری، مهارت‌های 

دیگر در آن رشد کند.« 

سروری‌مجد، توسعه کمی و کیفی فعالیت‌های ترویجی، تبلیغات 

محیطی و الگوسازی در محیط دانشگاه را از اهداف سند تحول و 

تعالی دانشگاه برشمرد و گفت: »مسئولان دانشگاهی باید ارتباط 

خود را با دانشجویان به خصوص خوابگاه‌های دانشجویی بیشتر 

کنند تا با تربیت نیرو‌های توانمند پاسخگوی نیاز کشور باشیم.« 

وی از کوتاهی در شناخت و معرفی بانوان نقش‌آفرین در تاریخ 

اسلام و ایران انتقاد کرد و گفت: »باید اقدامات و فعالیت‌های بانوان 

برجسته مسلمان منتشر و معرفی شده و نسبت به شناخت هرچه 

بیشتر مفاخر زنان اهتمام ورزیم.« 

سروری‌مجد با اشاره به شخصیت‌هایی مانند بانو گوهرشاد، اظهار 

داشت: »بانوانی مانند گوهرشادآغا نه تنها در عرصه خانواده نمونه 

بودند، بلکه با اقدامات اجتماعی فرهنگی ماندگار، میراثی ارزشمند 

از خود بر جای گذاشتند.« وی ادامه داد: »این بانو با احداث یک 

مسجد در کنار بارگاه امام رضا)ع( بزرگ‌ترین سیستم کارآمد و 

قانونمند وقف در مشهد را ایجاد کرد که از درآمد‌های این موقوفه 

برای اداره مسجد استفاده می‌شود.« 

قائم مقام رئیس دانشگاه آزاد همچنین بر لزوم معرفی الگو‌های 

برجسته بانوان شهید و انقلابی، به ویژه همسران، مادران و بانوان 

کید کرد و افزود: »معرفی این چهره‌ها به مجامع علمی  شهید تأ

و اجتماعی، راهبرد کلیدی دانشگاه آزاد اسامی در مقابله با 

خودسانسوری و تحریف هویت زن مسلمان است.« وی خطاب 

کید کرد: »هوش مصنوعی ابزار دست شماست  به دختران دانشجو تأ

باید آن را به خدمت و استخدام خود در بیاورید و خودتان را به انواع 

مهارت‌ها و دانش‌ها مجهز کنید تا مدیران شایسته برای آینده کشور 

عزیزمان باشید.« 

آغاز ثبت نام آزمون EPT و آزمون بسندگی 
زبان فارسی ویژه اتباع غیرایرانی

به اطلاع داوطلبان آزمون EPT و آزمون بسندگی زبان فارسی 

ویژه اتباع غیرایرانی می‌رساند، ثبت‌نام این آزمون‌ها از دیروز 

یکشنبه 21 اردیبهشت ماه آغاز شده و تا ساعت 8 صبح سه شنبه 

23 اردیبهشت ماه ادامه دارد. آزمون‌های فوق روز جمعه مورخ 

۲۶ اردیبهشت ماه ۱۴۰۴ هم زمان در شهر‌های تهران و اصفهان 

برگزار می‌شود. 

داوطلبان متقاضی به سامانه english. iau.ac.ir/ept مراجعه و 

نسبت به ثبت نام اقدام کنند. تنها دانشجویان دوره دکتری تخصصی 

شاغل به تحصیل در دانشگاه آزاد مجاز به شرکت در آزمون‌های 

فوق می‌باشند، بدین منظور لازم است داوطلبان شماره دانشجویی 

۹ رقمی خود را به منظور ورود به سامانه در اختیار داشته باشند. 

چه خبر از دانشگاه

مدرک تحصیلی اینجانب لیلا سبزعلی جماعت فرزند حسین به شماره شناسنامه 77189 صادره از تهران مقطع 

کارشناسی رشته روانشناسی صادره از واحد دانشگاهی کرج با شماره 160011502457 مفقود گردیده و فاقد 

اعتبار می‌باشد. از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد کرج به نشانی کرج – انتهای 

رجایی شهر – تقاطع بلوار موذن و استقلال – صندوق پستی 313-31485 ارسال نماید.

دانشنامه پایان دوره کارشناسی پیوسته رشته پرستاری اینجانب علیرضا پور جوپاری فرزند محمود با 

ـــد. ـــار می‌باش ـــد اعتب ـــده و فاق ـــود گردی ـــان مفق ـــد کرم ـــادره از واح ـــی 2980437409 ص کدمل

ـــه شماره شناسنامه 133 صادره از  ـــد رضا ب ـــی فرزن ـــی تماجان ـــاس طالب ـــب عب ـــی اینجان مدرک فارغ‌التحصیل

حوزه 2 رودسر مقطع کارشناسی پیوسته رشته معماری صادره از واحد دانشگاهی آزاد اسامی رودسر و 

ـــود  ـــا می‌ش ـــده تقاض ـــد. از یابن ـــار می‌باش ـــد اعتب ـــت و فاق ـــده اس ـــود گردی ـــماره 17/27/1/5092 مفق ـــا ش ـــش ب امل

ـــان شهدا دانشگاه  ـــه نشانی رودسر خیاب ـــه دانشگاه آزاد اسامی واحد رودسر و املش ب اصل مدرک را ب

آزاد اسامی واحد رودسر و املش ارسال نماید.

مدرک فارغ‌التحصیلی موقت نسرین بختیاری فرزند جاسم به شماره شناسنامه 1263 صادره از 

ماهشهر در مقطع کارشناسی رشته تحصیلی حقوق قضایی صادره از واحد دانشگاهی اهواز به شماره 

ـــده تقاضا می‌شود  ـــار می‌باشد. از یابن ـــد اعتب ـــده است و فاق ـــود گردی 12/902942 مورخ 1390/05/11 مفق

اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسامی واحد اهواز به نشانی اهواز فلکه کارگر )فرهنگ‌شهر( خیابان 

کارگر جنوبی کدپستی68875-61349 و صندوق پستی 1915 ارسال نماید.

مدرک موقت: یوسف پورکریمی فرزند: محمدعلی دارای شناسنامه به شماره: 9500 صادره چالوس مدرک 

کاردانی برق صادره از دانشگاه آزاد اسامی واحد ساوه مفقود گردیده و فاقد اعتبار است. از یابنده تقاضا 

می‌شود گواهینامه مذکور را به آدرس: استان مرکزی- ساوه-کیلومتر 4جاده نورعلیبیک- شهرک دانشگاهی 

خاتم‌الانبیاء)ص( دانشگاه آزاد اسامی واحد ساوه به صندوق پستی39187-366 ارسال نماید.

 

ـــنامه 1870052226  ـــماره شناس ـــه ش ـــد ب ـــد محم ـــکری فرزن ـــره فردعس ـــت طاه ـــی موق ـــدرک فارغ‌التحصیل م

ـــه  ـــواز ب ـــگاهی اه ـــد دانش ـــادره از واح ـــتاری ص ـــی پرس ـــته تحصیل ـــی رش ـــع کارشناس ـــتر در مقط ـــادره از شوش ص

ـــا  ـــده تقاض ـــد. از یابن ـــار می‌باش ـــد اعتب ـــت و فاق ـــده اس ـــود گردی ـــورخ 1400/9/1 مفق ـــماره 12/003293 م ش

می‌شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسامی واحد اهواز به نشانی اهواز فلکه کارگر )فرهنگ‌شهر( 

ـــد. ـــال نمایی ـــتی 1915 ارس ـــدوق پس ـــتی68875-61349 و صن ـــی کدپس ـــر جنوب ـــان کارگ خیاب

غ« خبر داد  دکتر طهرانچی در آیین افتتاح سرای نوآوری »سلامت سیمر

طراحی اولین بیمارستان هوشمند تهران 
توسط دانشگاه آزاد

غ   رئیس سرای نوآوری سلامت سیمر
دانشگاه علوم پزشکی آزاد تهران: 

 ایده‌های نوآورانۀ استادان 
 و دانشجویان پزشکی را 

توسعه می‌دهیم


